

# Gemeenteraad Coevorden

## VERSLAG VAN DE COMMISSIEVERGADERING van 12 mei 2020

---

### Aanwezig:

De heer F. Booij (BBC2014)(voorzitter);

De heren T. Soppe, H. Mulder, T. Nijenbanning en E. Holties (BBC2014)

De heren A. Oudeboon en E. Bonkes en de dames M. Fissering, I. IJdens en B. Sieben (VVD)

De dames S. Katerberg en L. Klein Gunnewiek en de heer E. Heeling (CDA)

Mevrouw N. Jasperse en de heren J. Slomp, M. Blanken en G. Mulder (PvdA)

Mevrouw I. Driehuis en de heer J. Stoker (PAC);

De heer L. Hoedemaker (D66);

De heer H. Bouwers (Politieke Partij Coevorden)

Portefeuillehouders: de heren B.J. Bouwmeester, J. Brink en J. Huizing en S. Stegen;

Griffie: T. Kuipers

---

### **1. Opening**

De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. Ook deze vergadering zal net als de vorige commissievergadering digitaal worden gehouden

### **2. Mededelingen**

Er zijn geen mededelingen.

### **3. Vaststelling agenda**

Om dat er bij agendapunt 10 een aantal insprekers zijn, stelt de voorzitter voor om agendapunt 10 en 7 om te wisselen.

### **4. Insprekers**

Er hebben zich geen insprekers gemeld om in te spreken bij agendapunt 10: het compacter maken dan het voetgangersgebied door het toelaten van auto's in de Friesestraat.

### **5. Vragenuurtje**

Er zijn twee vragen voor het vragenuurtje.

De heer Hoedemaker heeft een vraag over de bestrijding van de eikenprocessierups.

Deze vraag wordt door de wethouder afdoende beantwoord.

De heer Soppe heeft een vraag over de brief die is ontvangen van de omwonenden van het bedrijf HDF recycling.

De vragen worden door de wethouder afdoende beantwoord.

### **6. Ingekomen stukken**

Vragen over de ingekomen stukken zijn vooraf gesteld en de beantwoording zijn gepubliceerd op het Raads Informatie Systeem.

#### **Advies:**

De ingekomen stukken conform de voorgestelde wijze af te doen in de raadsvergadering van 26 mei 2020.

### **7. Voorstel van het college van burgemeester en wethouders inzake Algemene Plaatselijke Verordening Coevorden 2020.**

**Advies:** Het voorstel als hamerstuk agenderen voor de raadsvergadering van 26 mei 2020

### **8. Voorstel van het seniorenconvent inzake rekenkamerbrief quickscan bestuursprogramma "Ruimte om te doen".**

**Advies:** Het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raadsvergadering van 26 mei 2020.

**9. Voorstel van het college van burgemeester en wethouders inzake concept-RES regio Drenthe**

**Advies:** Het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raadsvergadering van 26 mei 2020

**10. Voorstel van het college van burgemeester en wethouders inzake het compacter maken van het voetgangersgebied door het toelaten van auto's in de Friesestraat-Noord en de Bentheimerstraat**

Van het inspreekrecht maken gebruik:

Mevrouw H. van der Heide namens café 't Geveltje te Coevorden

De heer H. Dechesne, centrummanager Coevorden namens het centrummanagement

De heer R. Hup, ondernemer van de HEMA in Hoogeveen, spreekt in als ondernemer

Schriftelijke inspraak reactie van mevrouw A. Dorenbos, bewoner.

**Advies:** Het advies als bespreekstuk te agenderen voor de raadsvergadering van 26 mei 2020

**11. Vaststelling verslag commissie van 7 april 2020**

Het verslag wordt onveranderd vastgesteld

**12. Sluiting**

De voorzitter sluit de vergadering.

Aldus vastgesteld in de commissievergadering

Van 16 juni 2020

, voorzitter.

, griffier.